华大化学集团有限公司环境信息公开

一、基础信息

华大化学集团有限公司,前身为烟台华大化学工业有限公司,成立于 1993 年 2 月 8 日,曾为中日合资企业、烟台万华合成革集团的子公司,2004 年 9 月 30 日改制为股份制企业。2013 年 7 月 18 日,华大化学集团经国家工商行政管理总局核准,取得企业集团登记证,华大化学集团成立。华大化学集团有限公司位于烟台市芝罘区幸福南路 7 号,法人代表尹国平,注册资本陆仟捌佰贰拾陆万叁仟元整,主要进行聚酯多元醇树脂、聚氨酯树脂、不饱和聚酯树脂、树脂的最终加工品以及各种精细化学品的生产、销售、科研开发。

公司于 1993 年建设年产 20000t/aT0、20000t/a PEPA 和, 20000t/a CT 项目,由于项目建设较早,无需环保验收手续,自 2013年起人造革树脂(CR)已不再生产。

企业基本信息表

単位名 称	华大化学集团有限公司		
単位地 址	烟台市芝罘区幸福南路7号	所在区	芝罘区
公司类型	有限责任公司	法人代表	尹国平
注册资金	6826.3万元	邮政编码	264001
法人代	91370400 4942376480	职工人数	150 人

码			
主要原料	己二酸、乙二醇、二苯甲烷 -4,4'-二异氰酸酯、聚酯多元	所属行业	C2619 其他基 础化学原料制
	醇等		造
主要产品	鞋底用聚氨酯树脂、聚酯多元 醇树脂	联系人	荆宪龙
联系电话	18663823150	历史事故	无
周围环境及交通状况	烟台市芝罘区幸福南路7号,幸福南路以北,化工路以东。生产界区东距万华股份PU车间100米,南距万华股份公司压空车间50米,西距超纤公司150米,北距万华股份公司烟台工厂、华力公司100米		

二、排污信息

大气污染物:天然气导热油炉燃烧烟气,污染物为二氧化硫、氮氧化物和烟尘,通过排气筒排放;生产车间产生的非甲烷总烃,产生量较小,无组织排放。

水污染物:废水主要为 PEPA 生产车间酯化脱水工序产生的废水和生活污水。PEPA 生产车间酯化脱水工序产生的废水经污水池收集后,送至万华化学集团股份有限公司污水处理厂处理。生活污水经化粪池预处理后进入市政污水管网,最后进入套子湾污水处理厂深度处理;

固体废物:鞋底用聚氨酯树脂产品过滤、包装工序产生的有机树脂类废物和生活垃圾;有机树脂类废物委托有危废处置的单位进行处置,生活垃圾定期有环卫部门及时清运处理;

噪声:风机、泵等产生的设备噪声。

三、防治污染设施的建设和运行情况设施类别。

公司建立有移动式 VOCs 吸附装置 3 套、固定式 VOCs 吸附装置 5 套,可吸附生产过程中产生的无组织废气。有组织废气通过管道内铺设的活性炭进行吸附,锅炉燃烧通过使用清洁能源天然气,并定期检测,确保公司大气污染物发表排放。

公司建立有污水池,储量约 1000m³,确保生产废水经污水池短暂储存后立即转移至污水处理厂进行处理。

公司建立有危险废物储存仓库,可容纳约 30 吨危险废物,并与 第三方处置机构签订转移处理合同,确保危险废弃物及时清运。

公司定期对厂界周边噪声进行检测,确保噪声不超标。

四、 突发环境应急预案备案情况

公司于 2016 年 11 月 14 日在烟台市环境保护局对《突发环境事件应急预案》进行备案,备案编号: 370600-2016-017-M,公司按照《突发环境事件应急预案》内容要求,每年定期开展演练,确保一旦发生环境事故,可将事故对环境的危害降低到最小程度。

附:企业自行监测方案

华大化学集团有限公司 2018年7月10日